

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 20.12. 2018 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 29.11.2018 ;
2. Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și consilierilor locali
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2019- d-l primar Dodan Mirică
4. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Comunei Stanita – jud. Neamt , la Asociația Regională de Apa Canal Iasi- ARSACIS și aprobarea Actelor Aditionale nr. 27 și nr. 28 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS – dl primar Dodan Mirică ;
5. Proiect de hotărâre privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele casnice și non casnice în comuna Costuleni – d-l primar Dodan Mirică ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Costuleni – d-l primar Dodan Mirică ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2019 – d-l primar Dodan Mirică ;
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activitățile ce vor fi prestate în anul 2019, de către beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat- d-l viceprimar Petria Sorin ;
9. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni începând cu data de 01.01.2019- d-l primar Dodan Mirică
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe - d-l primar Dodan Mirică
11. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul I al anului 2019;
12. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul I al anului 2019
13. Diverse :

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși.

D-l președinte de ședință Cojocaru Viorel dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate. De asemenea, se propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct :

1. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 331/17.12.2018 a primarului comunei Costuleni .

Se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul –verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 29.11.2018 se dă spre citire și aprobare .

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Rapoartele de activitate ale primarului, viceprimarului și ale consilierilor locali .

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : "Fiecare consilier local și-a făcut treaba . Am participat la ședințe, am discutat cu cetățenii , am intervenit în ședințele de consiliu . Pentru a ne îndeplini obligația prevăzută în lege de a ne întâlni cu cetățenii solicităm un spațiu pentru a acorda audiență cetățenilor. Doresc ca d-l viceprimar și d-l primar să puncteze , din hotărârile aprobate în Consiliu Local câte s-au pus în execuție , câte s-au realizat și ce mai este de realizat .Rapoartele de activitate se vor depune la dosarul de ședință. "

D-l consilier local Chirilă Adrian : « În luna mai am avut o activitate prin care am cinstit eroii din comună : « Eroii sunt printre noi » .Mi-a părut bine că colegii consilieri au fost de acord cu acțiunea, dar au lipsit și mi-a părut rău. Ar trebui să avem mai mult respect față de eroi . În viitor ar trebui să fim mai atenți cu timpul nostru . A fost o activitate foarte frumoasă . Pe 25 februarie 2019 unul dintre veterani, Nechita Vasile , împlinește 100 de ani. »

D-l primar Dodan Mirică : „În luna ianuarie vom avea o ședință și vom prezenta rapoartele de activitate. Voi prezenta pe scurt câteva realizări, pe domenii de interes.

Iluminatul public este finalizat total . Nu mai rămâne nici un stâlp fără bec.

Drumurile au fost pietruite în totalitate în Hilița și Costuleni.

Am terminat investiția cu Grădinița Cozia . Nu i-am dat drumul pentru că nu s-a semnat procesul verbal de recepție finală.

Am finalizat lucrările de la Primăria nouă , am achiziționat autogreder, un braț tocător pentru iarbă și am început lucrările la Dispensar. "

D-l Consilier Harabagiu : Să se specifice că autogrederul este achiziționat prin Grupul de Acțiune Local Ștefan cel Mare. "

D-l primar : „Trebuie mutată Școala Covasna pentru a începe lucrările. Probabil școala veche se va dărma și se va construi alta nouă. Proiectul e pe reabilitare . Dacă se constată că această clădire nu mai poate fi reabilitată deoarece nu rezistă, atunci putem reface proiectul. În acea zonă toată apa venită din deal s-a infiltrat sub școală și nu s-a scurs în laterale. La Școala Cozia doar un colț e fisurat . La Școala Cozia dacă se făceau corpurile cu wc și camera pentru centrală, clădirea avea 600 mp și depășea proiectul . Pentru finanțare trebuia să respecte suprafața. Trebuie să se reabiliteze în aceeași formă și pe aceeași suprafață. Așa că am proiectat un corp separat în suprafață de 80 mp .

Căminele culturale sunt în continuare pe lista de finanțare . Am refăcut proiectele , în 2016 le-am depus. Am mai completat cu documente solicitate. Compania Națională de Investiții finanțează stadioanele pentru campionatul din 2020 și de aceea nu prea mai sunt bani. Până acum, puțin ajutor am avut de la autoritățile județene și centrale , dar avem promisiuni că la anul vom avea mai mult sprijin. Proiectul pentru drumul de 7 km a fost foarte bun numai că a trebuit să retragem dosarul. Am început cu asfaltarea . Au fost probleme cu firma care a contractat lucrarea deoarece s-a dublat prețul la bitum și a hotărât să nu toarne până nu scade prețul . Acum prețul a revenit la normal și urmează ca la anul să continuăm lucrările când se face vremea bună . Am fost acuzat că am dat afară un medic de familie. Activitatea aceluia medic de familie trebuia să înceteze acum 6 luni , când a fost un control de la DSP, pentru că activitatea doamnei doctor se desfășoară, în acte, la Costuleni și nu la Covasna. Am modernizat 2 spații în primăria veche pentru medici. Vin cu proiect de hotărâre să construim un spațiu la Covasna pentru medicul de familie. Aprobați?"

D-na consilier Moisi Clara : « Am aproba . Așa cum se construiesc case parohiale, prăznicare , putem să construim și cabinete medicale. »

D-l primar Dodan Mirică: « Nu știți cum arăta curtea spațiului d-nei dr. Matran. În 9 luni de zile vom avea un dispensar modern. Direcția de Sănătate Publică este foarte strictă în autorizarea spațiilor. Au fost de acord cu spațiile de la pârâmăria veche cu condiția să montăm chiuvete. S-a semnat contractul cu ADIS . Este consecința unui acord semnat în anul 2013. Am vorbit cu primarul de la Schitu Duca și a zis că nu semnează contractul. Fiind vorba de bani europeni , putem să pierdem finanțarea dacă unul dintre membrii asociației nu semnează. M-am opus și eu să încasăm banii de la operatorii economici. »

D-l consilier local Harabagiu Dumitru : « Noi riscăm, pentru că nu vom reuși să încasăm banii și nu vom putea plăti gunoiul . »

D- l viceprimar Petria Sorin : “ În Primărie trebuie să avem coșuri pentru colectarea selectivă a gunoiului. Mă întreb cum se va proceda cu selectarea gunoaielor de la cetățeni. ”

D-l primar Dodan Mirică : “În ceea ce privește apa , a venit o adresa de la Apa Vital prin care am dat date : număr de gospodării și lungimea străzilor. La Cozia vom face aducțiuni cu apă din banii proprii . Am excedent de 5-6 miliarde . Probabil bugetul va fi de 25 miliarde pe investiții . Sper ca anul viitor să realizăm trotuarele la Costuleni și să aducem apă în Cozia, după ce termină Comuna Răducăneni rezervorul de apă. ”

D-l consilier local Harabagiu : „V-ați gândit la o igienizare a fântânilor din comună ? Avem obligația ca fântânile publice să fie igienizate, sunt în grija noastră.”

D-l viceprimar Petria Sorin răspunde că în fiecare an se duc probe de apă la DSP . În răspunsul de la DSP ni s-a comunicat că trebuie să montăm la fiecare fântână plăcuțe prin care să avertizăm populația că apa este nepotabilă.

Punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2019.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pe anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Comunei Stanita – jud. Neamt , la Asociația Regională de Apa Canal Iași-ARSACIS și aprobarea Actelor Adicionale nr. 27 și nr. 28 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind acordarea mandatului special în vederea exprimării votului în AGA ARSACIS referitor la cererea de aderare a Comunei Stanita – jud. Neamt , la Asociația Regională de Apa Canal Iași- ARSACIS și aprobarea Actelor Adicionale nr. 27 și nr. 28 la Actul Constitutiv , respectiv Statutul ARSACIS se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele casnice și non casnice în comuna Costuleni

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele casnice și non casnice în comuna Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al Comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2019.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea numărului posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap grav pentru anul 2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activitățile ce vor fi prestate în anul 2019, de către beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat.

Se prezintă materialele.

Hotărârea cu privire la aprobarea Planului de lucrări și activitățile ce vor fi prestate în anul 2019, de către beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni începând cu data de 01.01.2019

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind stabilirea salariilor de bază ale funcționarilor publici și ale personalului contractual din cadrul Aparatului de specialitate al primarului comunei Costuleni începând cu data de 01.01.2019 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 10 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru participarea la numărul maxim de ședințe se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Punctul 11 de pe ordinea de zi : Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul I al anului 2019.

D-l consilier local Ciușu Gheorghe îl propune pe d-l Petria Sorin .

Această propunere se supune votului , iar d-l Petria Sorin este ales președinte de ședință pentru trim. I al anului 2019, cu un număr de 14 voturi pentru, 1 abținere și 0 împotriva .

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Stabilirea graficului de ședință pentru trim. I al anului 2019. Consilierii hotărăsc datele și temele prevăzute în anexa la prezentul proces verbal.

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Diverse

D-l consilier local Ciaușu Gheorghe propune ca drumurile care duc spre cimitirele din comună să fie asfaltate.

Suplimentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 331/17.12.2018 a primarului comunei Costuleni .

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 331/17.12.2018 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚA,
COJOCARU VIOREL**



The stamp is circular and contains the following text: "ROMANIA" at the top, "Consiliul Local" in the center, and "Jud. Iași - com. Costuleni" at the bottom.

**Intocmit,
SECRETAR**

ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA



CONSILIUL LOCAL COSTULENI

GRAFICUL DE ȘEDINȚE PENTRU TRIM. I., AL ANULUI 2019

DATA	ORA	TEMA
23 Ianuarie 2019	14.00	1. Informare privind contul execuției bugetare 2. Informare cu privire la stadiul completării registrului agricol
28 Februarie 2019	14.00	Informare privind activitatea de protecție a mediului
28 Martie 2019	14.00	Informare privind activitatea medicului veterinar